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DISCIPLINA: Algebra si Elemente de Analizid Matematicdi M1

VARIANTA A

1. Saserezolve inecuatia 3x—-1<2x+2. (6 pet.)

a) (1,4):b) (—L1);¢) (2,);d) (511);€) (IO,oo);t) (—0,3).

2. Sise rezolve ecuatia log, (x+1)=3. (6 pct.)
a) x=4;b) x=2;¢c) x=1;d) x=5;e) x=6;1) x=7.

3. Suma solutiilor reale ale ecuatiei V2x+1=x-1 este: (6 pet.)
a)4;b)0;¢) 1;d) 2;e) 3; ) 5.

4. Multimea solutiilor ecuatiei x* +4x+3 =0 este: (6 pet.)

a) {2, 4}; b) {=2,1}; ¢) {-3,-1}; d) {4, 0};€) {0, 1}; © {2, 3}.

5. Fie f:R—>R, f(x)=x"+2x. Sise calculeze f'(1). (6 pet.)
a)3;b) —1;¢)4:d)6;e) 7, ) 5.
2 01

6. Sa se calculeze determinantul (0 2 3|. (6 pet.)
1 23

a)4;b)2;¢c) -11;d) -3;¢€) -2;) 9.

7. Si se calculeze suma solutiilor reale ale ecuatiei x° +2x* =3x=0. (6 pct.)
a) -3;b) -1;0)3;d)4,¢) 2; ) 2.

X—y=

2 7
8. S5a se rezolve sisternul { 4 . (6 pet.)
X

2y=6
a) x=4,y=1;b) x=Ly=4;¢) x=2,y=4;d) x=Ly=3;¢) x=2,y=3,H) x=2,y=2.

9. Mulfimea solutiilor inecuatiei x* —3x <0 este: (6 pct.)

a) (3,%0); b) [0,3]; ¢) [-1,3]: d) [L,0); ©) [2,0); ) (-3,3).

Mi-A



10.

11.

12.

13,

14.

15.

ax—y+z=0
Sa se determine @ € R astfel incit sistemul | 2x+ y —~z =0 si aibd si solutii nenule. (6 pet.)
x+y+2z=0

a) a=-5;b)a=5;c)a=1;d)a=-2;¢) a=4;f) a=-4.

Sd se determine x € R astfel incat numerele x, 8, 3x+2 si fie (in aceasta ordine) in progresie aritmetica.
(6 pet.)
1 7 1

2 3 2D
SN e Dl S =
8) 550 230 53 )3=3)2,t)6

Si se rezolve ecuatia 3°*' =27. (6 pet.)
a) x=4:b) x=0;c) x=—1;d) x=1;e) x=2;1) x=-2.

Si se determine abscisa punctului de extrem local al functiei f:(0,00) >R, f(x)=x—Inx. (6 pet)
V2

a) x=\f2_;b) x:%;c) x=2:;d) x=3;¢) x=1;0 x=T.
1

Si se calculeze integrala J'xe"r.{x. (6 pet.)
1]

a) E;b) 3—-e;c)1;d) E;e) e;f) e-1.

3 2
Fie polinoamele f,geR[X], f=(X-1)""+(X-3)""+X*+X+1 §i g=X'-4X+4. Sa se
determine restul impirtirii polinomului £ la polinomul g. (6 pet.)

a) 6X+1;b) X-1;¢) 6X-3;d) 2X +1;e) 2X-3;f) XA +1.
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